

El Correo de Gerona

Diario de la tarde de avisos y noticias

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Gerona al mes. 1.50 Pts.
Fuera de Gerona, trimestre. 5
Ultramar y Extranjeros. 15
PAJO ADELANTADO

Redacción y Administracion

Albareda 13, segundo

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
La Correspondencia al Director

Dirección telegráfica **CORREO-GERONA**

ANUNCIOS

REMITIDOS Y ESQUELAS
á precios convencionales

Número suelto. 5 Cts.
Número atrasado. 15
Paquetes de 25 números 1.25

AÑO VI

Gerona MIÉRCOLES 28 de Diciembre de 1898

252

Ultimas novedades de Paris

Estrella August



PLATERIA, 27

GERONA.



Pasamaneria,
Terciopelos
y demás géneros
para invierno.

MÉDICO HIGIENISTA

Especialista en enfermedades venéreas
y sífilíticas.



JUAN JORDI

Consulta de 12 á 1.

Plateria Vieja, 7, 1.º

GERONA

HUESPEDES

Una señora sola desea dos cabaleros á toda asistencia.

Informes Travesía de la Auriga n.º 2, 1.º 1.º

SE VENDE

un billar nuevo con todos sus accesorios, en muy buenas condiciones y al contado y á plazos.

Para informes dirigirse a la Administración de este periódico.

Sección religiosa

Santo de mañana

San Lomás G.

Cuarenta Horas

Iglesia del Hospital

REGENERACION

Las manifestaciones patrióticas evocadas en la Asamblea de Zaragoza por los representantes de las Cámaras de Comercio de España y las emitidas en el elocuentísimo discurso del señor Costa, Presidente de la Cámara Agrícola del Alto Aragon, pronunciado en la casa de la Asociación de la Prensa,

prueban hasta la evidencia que en España existen todavía gérmenes de nuestra antigua grandeza y que son muchos, por fortuna, los corazones nobles y honrados que en medio de la podumbre que nos envuelve, de la falsa situación que nos han creado esos políticos mal avenidos con la ciencia de gobernar, del más completo desajuste en todos los ordenes en que nación alguna se haya encontrado, en plena amargura por la pérdida, la más ominosa, de nuestro poderío naval y colonial y de tener que aceptar una herencia llena de peligros é incertidumbres para el porvenir, osan levantar su voz, en medio del aburrimiento general en que se encuentra afligida nuestra desgraciada España y llenos de fé, de sublime abnegación, advierten a los Poderes Públicos, a la nación entera, la imperiosa necesidad de reconstituir todos los organismos, dislocados hoy por la falta de patriotismo de todos y del egoismo y positivismo llevados al acceso por los principales factores que han dirigido desde muchos años acá las corrientes de nuestra política.

El entusiasmo, la energía que ha presidido en todas sus manifestaciones, dicen bien claro cual es el estado moral de nuestra sociedad y el sentir de la opinión general respecto á este punto, estando de acuerdo con todos aquellos que con tanta elocuencia como entusiasmo, nos han dicho que de-

biamos empezar una era nueva. Si no queríamos ver destruidas para siempre nuestras instituciones, las más preclaras, la historia brillante de un pasado glorioso y la dignidad y el honor de la nación.

En efecto, llegada es la hora de pensar seriamente en el porvenir y de acometer con todo patriotismo y desinterés la noble empresa de una regeneración, que es tanto más importante ahora, atendidas las corrientes políticas del continente europeo, las cuales tienden a aprovecharse de los débiles y caídos para engrandecer su poderío colonial por medio de anexiones fraudulentas, desposeídos de todo derecho, de todo principio civilizador, con escarnio de las leyes internacionales que regular deben a las naciones cultas.

Hora es también el prescindir, andando en averiguaciones sobre que nos pesa más ó menos directamente la responsabilidad de los hechos pasados; dejemos a la historia que cumpla con este cometido. Todo español sensato, sabe a que atenerse sobre el particular, lo que importa en el presente, es que cada uno honradamente y con verdadera fé, aporte el caudal que sus medios le consientan, de inteligencia y buena voluntad, para que así todos juntos podamos salvar a esa patria que muere y va extinguiéndose á consecuencia de las muchas heridas recibidas.

Abracemonos pues todos á esta ban-

dera sacrosanta cuyo lema es: Honrar a la Patria es honrarnos á nosotros mismos.

Mucho deberemos á estos esclarecidos varones si logran despertar de su letargo á tantos españoles leales, pero sin fé, á tantas ilustraciones modestas, sin esperanzas, á los tímidos y escrupulosos de conciencia, que no quieren abdicar de su rectitud en los procedimientos gubernamentales; en fin de tantos españoles, que les duele en el alma lo que ha pasado y está pasando, pero aleccionados por la experiencia, han preferido retraerse de la vida política, convencidos de la inutilidad de sus esfuerzos para lograr el bien que sus conciencias les dictaban.

¿Podrían estas Asambleas resolver por sí mismas el problema? ¿Encontrarán la clave de dar verdaderamente unidad á tantos elementos como deberían reunir para la formación de una Liga Nacional?

Seguramente que no, puesto que, aun aceptando un admirable consorcio entre todas las clases, agrícolas, industriales y comerciales, y unidos por iguales aspiraciones de romper de una vez con el desbarajuste que nos agobia y envilece ante propios y extraños, no sería posible en el terreno de la práctica, porque le faltaría la personalidad única, la iniciativa potente del encargado á tener que ser órgano de expresión entre todos los elementos, de la influencia necesaria para transigir las diferencias que

EL PROCURADOR DE LOS TRIBUNALES

Martin Adroher Pera

HA ABIERTO DESPACHO

en la Calle de Albareda, 13, 2.º

GERONA.

PIDASE EN TODAS LAS FARMACIAS BICARBONATO DE SOSA

QUÍMICAMENTE PURO

DE TORRES MUÑOZ.—San Marcos, 11.—MADRID.

ESTOMACAL Y ANTIRREUMÁTICO

Se vende en cajas á 0.50 y 1 peseta

LATAS QUE RESULTAN MAS ECONOMICAS A 5 PESETAS

Vendemos también este producto en botellas á 0.50 el bote.

indudablemente existirían entre las masas, en una palabra, el alma, que debe ser el vértice, punto de unidad, el verdadero reformador, para lo cual precisa buscar entre los hombres de talento de España una eminencia que, dotada de prestigios legitimamente ya adquiridos, de una honradez sin mancha, y de una historia que, al ser una garantía para todos, haga brotar de nuestros pechos la confianza en la dirección de nuestros destinos futuros.

¿Cuál es esa ave térix que nos debe redimir?

Pues la conciencia se encarga de señalarnosla a todos: ella se destaca ya, como ley impuesta por la Providencia que no ha de consentir jamás que la noble y generosa España se derrumbe.

José de Foxá

Gerona y diciembre de 1898.

En casa de Flammarión

Eusapia Paladino, el «medium» más notable de que los esperitistas se envanecen, ha llegado á París.

Adolfo Brissón refiere en «Le Temps» como la ha conocido; sentándose á la mesa de Camilo Flammarión con otros varios invitados, entre ellos Victoriano Sardou.

Eusapia tiene cuarenta años. Su cara sería encantadora si las viruelas no la hubieran afeado. Su mirada es viva, penetrante, luminosa, juvenil. Nunca está á medias, alegre, ni triste. Cuando se anima, grita, gesticula, rie á carcajadas. Cuando se entristece, llora, se retuerce, se desespera. Posee todo el aparato teatral de los meridionales más exaltados.

La comida en casa de Flammarión fué una delicia.

Durante largo rato, estuvo Sardou en el uso de la palabra.

El gran dramaturgo desprecia á los que se burlan del espiritismo.

¿Cómo se hizo esperitista Sardou? De eso habló durante el banquete.

Era estudiante y escribía tragedias.

Su habitación no podía ser más modesta: la cama, dos sillas, la mesa de escribir y un piano.

Hallábase cierto día componiendo el último acto de un acto del melodrama y mientras buscaba el modo de dejar triunfante á la virtud y castigado al vicio, oyó á su espalda que el piano tocaba.

Levantóse preocupadísimo, buscó, registró, inquirió.

Nadie había entrado.

¡El piano tocaba solo!

Sardou se dirigió á casa de un amigo, esperitista él, y éste le sacó de dudas.

¡El autor de «Dora» era un gran «medium», y no se había enterado!

Otra vez consultó á los espíritus para terminar una comedia, y le dictaron estas palabras: «Mañana. Esperando».

Y al día siguiente salió del apuro.

En otra ocasión se entró por su despacho un hermoso ramo de flores, sin que nadie se lo llevara.

Finalmente, ha previsto innumerables acontecimientos...

Estas cosas, y otras más refirió Sardou, y repite Brissón con gran cúmulo de detalles curiosos.

Llegó la hora de que los invitados vieran trabajar á Eusapia.

Esta se hizo llevar los chismes necesarios, una mesa, una cortina, una silla, una caja de música, un violón, un acordeón y una campanilla.

Se sentó, le sujetaron otras dos mujeres las manos y los pies, y desplegó todas sus facultades, la mesa se alzó del suelo sin presión alguna, la cortina se balanceó, sonó la campanilla, la silla movióse, los instrumentos musicales tocaron, los invitados sintieron que una mano invisible les sacudía el brazo con fuerza inusitada, y Sardou sonreía tranquilamente, como diciendo:—¿Lo ven ustedes?

La fama de Eusapia empezó á extenderse, antes de llegar ella á la pubertad, en un pueblo ito italiano donde vino al mundo. Apenas entraba en cualquiera casa, armaban los muebles una verdadera revolución y producíanse los fenómenos más extraordinarios.

Gracias á cierto sabio inglés, el nombre de la «medium» alcanzó mayor aureola. Hoy goza fama universal.

¡Pobre del que cae en su desgracia.

Resentida una vez, porque la esposa del ministro italiano Crispi le obligó á guardar aulesa, vengóse de ella inspirándole las más tremebundas visiones y arrancándole desgarradores gritos de angustia.

Otro submarino

La prensa francesa da ámplios detalles del nuevo submarino que se ha ensayado en Tolón.

Las experiencias verificadas por el submarino francés «Gustavo Zede» han sobrepuesto á las esperanzas concebidas, tanto por los inventores como por el gobierno; á tal punto, que los almirantes franceses cedieron al nuevo aparato submarino desmesurada importancia, pudiendo ser considerado, á su juicio, como un poderosísimo elemento de combate, una vez perfeccionado en sus detalles.

El «Gustavo Zede» abandonó el puerto de Tolón, navegando superficialmente con rumbo á las islas D. Hyéres, no obstante los empujes del viento mistral, que á la sazón soplabá con desmesurada violencia, mantuvéase perfectamente en el mar, efectuando con toda felicidad aquella peligrosa travesía. A la vista de las islas D. Hyéres verificáronse las experiencias de lanzamiento de torpedos contra el acorazado «Magenta» que primero se mantuvo al ancla y al poco rato se puso en marcha aumentando paulatinamente en velocidad; en ambos casos el torpedo, provisto de un aparato especial, alcanzó á chocar contra el acorazado.

Los ensayos que acaban de verificarse han demostrado que, siendo apenas perceptible el perfil de un submarino cuando navega en la superficie del mar, vienen á resultar poco menos que inútiles, al efecto de destruirlo, los cañones de tiro rápido, razón por lo cual es dado al submarino sumergirse y tornar á la superficie para restituir su dirección.

A una distancia de dos kilómetros navegando, por supuesto en la superficie, es invisible para su adversario; sumérgese entonces, y continúa navegando, sumergido durante un kilómetro; acertada así la distancia que le separa de su objetivo, vuelve á la superficie, rectifica su dirección, sumérgese de nuevo y no reaparece ya en la superficie, sino á la conveniente distancia para lanzar un torpedo.

Tales han sido las maniobras verificadas por el «Gustavo Zede» en sus dos ataques sucesivos contra el acorazado «Magen».

Las experiencias han resultado, á juicio de los almirantes franceses que las han presenciado por todo extremo satisfactorias.

Crónica

En la noche de ayer, una pareja del distinguido cuerpo de policía prestó uno de esos servicios que tan justa fama de defensor del orden social le han proporcionado.

¿Que si sorprendió...? No señores.

¿Que si cojió con las manos en la manga...? Tampoco.

Detuvo y condujo á la inspección al conocido comerciante don Paciano Torres, por el *incalificable* delito de censurar, en un corro de amigos y en el pasillo del teatro, la negligencia de los invulnerables que componen la policía.

Fué inútil que se interpusieran personas tan conocidas, entre otras, como el señor Fornés: la pareja cumplió imperturbable su deber, y el señor Fornés, no queriendo abandonar á su amigo el señor Torres, hubo de seguirle hasta los bajos del edificio del gobierno civil en que fué instalado provisoriamente.

Entré tanto, otros amigos del señor Torres, nuestro Director, el redactor de «La Lucha» señor Jaumeandreu y don Pedro Lliurella entre otros, se dirigieron en busca del señor gobernador accidental, quien dispuso que se pusiera inmediatamente en libertad á nuestro distinguido amigo.

Lo que pasó en la noche de ayer se presta á muy tristes consideraciones que hemos oído hacer y repetir en el Teatro y fuera de él, sobre el modo como aquí se entiende el cumplimiento del deber por altos y bajos; pero como lo que pudiéramos decir acerca de eso, está en el ánimo de nuestros lectores, nos limitaremos á recordarle el distinguido cuerpo de policía que solo con el cumplimiento estricto de sus deberes podrán hacer callar á los que le censuran; que no es cosa de llevar entre dos números, así sin más ni más, á un comerciante que, como el señor Torres, no va á levantar el domicilio en 24 horas cuando se le llame á responder de faltas que se le puedan imputar.

Ha sido detenido por la guardia civil de San Feliu de Guixols, un joven vecino de Castillo de Aro, llamado Vicente Raxach Balmaña, convicto y confeso de ser autor del robo cometido el día 21 de corriente en el domicilio de Martín Figueras Palet, consistente en un reloj de plata y unas seis pesetas.

GOTOSOS! La reputación de los célebres medicamentos *Accio de Sequah* y *Flor de la Sabana* esta sancionada por sus éxitos. Innumerables enfermos deben á ellos el término de sus terribles sufrimientos.

Por haberle encontrado infringiendo el reglamento de policía de carreteras, ha sido multado con cinco pesetas, el vecino de Palafrugell, Rafael Sistané (1) Ros.

Según hemos oído esta mañana en las oficinas del gobierno civil, se cree que esta noche llegará á esta capital el gobernador de la provincia, don Miguel Socías.

Proximamente verá la luz pública en Barcelona un nuevo diario bajo el título de «La Veu de Catalunya».

Nuestro querido amigo y compañero, don Martín Lorenzo Coria, ha sido invitado por el gobierno sueco para dirigir y organizar una FERIA concurso agrícola en Stoekelmo.

Nuestra simpática paisana, la señorita doña Amparo Detrell, se unirá mañana jueves, á las diez de la misma en la iglesia de los Dolores, en indisoluble lazo con el acreditado comerciante de Barcelona don Manuel Cisa Suñer.

Deseamos á los futuros esposos una luna de miel interminable.

Ha fallecido en Madrid la señora doña María de las Nieves Rodríguez de Arellano, y de Almendáriz, condesa de Foxá, marquesa de Almendáriz, dama noble de María Luisa, emparentada con varias familias de la aristocracia catalana, á las que enviamos, así como á su esposo y paisano nuestro, don Enrique de Foxá, nuestro más sentido pésame.

Ha sido nombrado profesor numerario de la Escuela Normal de esta don Antonio Bordóns.

Se ha dispuesto que los sargentos ascendidos en Ultramar á segundos tenientes de la escala de reserva, á quienes se refiere la real orden fecha 13 del mes actual, continúen pasando revista de comisario en dicho empleo de oficial y pendientes de clasificación, considerándoseles comprendidos en la circular de 30 de Noviembre último.

Han pasado por esta ciudad procedentes de Marsella y Filipinas 24 religiosos pertenecientes á diversas órdenes de las que existen en aquel Archipiélago.

El vice Rector de la Universidad de Barcelona ha sido autorizado por el Gobierno para que las clases de la misma y Escuelas especiales se reanuden el día después de Reyes como se ha verificado en años anteriores y tiene lugar en las demás Universidades.

Nuestro respetable paisano el reverendo don Enrique Coll, capellán del batallón expedicionario de Wad-Ras, ha regresado de Cuba á bordo del «Fúida» desembarcando en Cadiz, habiendo llegado á esta capital el domingo último.

Declarado en estado de deslinde el monte denominado «Montaña gran» de Torroella de Montgri, por acuerdo del Gobierno de provincia de fecha 10 de Octubre último, el señor Gobernador ha dispuesto que las operaciones de campo relativas á dicho deslinde, principiari el día 27 de Febrero próximo venidero, verificándose el ingeniero que al efecto designe esta Jefatura.

Por renuncia del propietario de las minas de lignito tituladas «Esperanza 1.ª» y «Esperanza 2.ª» de 32 y 40 pertenencias, éstas en términos de Llivia y Ribas respectivamente, por resolución del gobernador se ha declarado cancelado y fenecido el expediente y por tanto terreno franco y registrable el comprendido en dichas minas.

Los aficionados á observar los fenómenos pudieron estudiar anoche las fases del eclipse total de luna á causa de hallar se bastante despejado el firmamento.

Las tropas de la guarnición serán observadas con un rancho extraordinario el día de los Reyes y el del santo de D. Alfonso XIII.

Conforme ayer indicamos, á las seis

de esta tarde y mañana jueves celebrará sesión la Comisión provincial.

Ha visitado la Redacción de un colega de Barcelona don Luis Casasayas, de Manresa, poseedor afortunado de ocho décimos del billete premiado con el «gordo» en el sorteo de Navidad. El señor Casasayas ha ido a Barcelona para hacerse presente en la administración donde adquirió los décimos y enterarse de cuando y como se podrá cobrar el premio.

El señor Casasayas, que oportunamente depositó en seguro lugar los décimos ha confirmado las noticias ya conocidas acerca de lo distribuido que está el premio (160 participaciones) y de la alegría reinante entre los afortunados obreros y países a quienes la suerte ha favorecido.

Alguno de los clientes del señor Casasayas pidió prestados los 10 reales que invirtió en la lotería, encontrándose hoy poseedor de 60.000.

El señor Casasayas, y esto da idea de su laboriosidad, no ha podido ir antes a Barcelona por impedirse las atenciones de su establecimiento. Ha creído preferible seguir afeitando a sus parroquianos, dejando para un día de descanso arreglar el cobro de los 480.000 duros.

Hechos tenido el gusto de saludar en esta a nuestro distinguido amigo don Joaquín Aldrich, diputado a Cortes por Terroella de Montgrí, quien ha salido para Madrid en el expres de esta tarde.

Per un empleado del resguardo de consumos, fué recogido el sábado último un cerdo extraviado, el cual será devuelto a su legítimo dueño si antes de tres días se presenta a reclamarlo.

Para entregarle documentos que le interesan se presentara en la Secretaria de este Ayuntamiento la vesina, al parecer, de Salitje, Dolores Sabater.

LA CATALANA
Sociedad de seguros contra incendios
a prima fija y contra las explosiones de gas.
DOMICILIADA EN BARCELONA
Comisionado principal en Gerona
DON ANGEL MARULL

Sección comercial

BOLSIN DE BARCELONA MAÑANA

Cambios del día de 28 diciembre de 1898:	
Interior	56'80
Exterior	00'00
Cubas 1886	40'62
Idem. 1890	41'60
Nortes	24'20
Francias	20'30

CAMBIOS DEL ORO

Alfonso	28'20
Isabel	34'00
Onzas	30'10
monedas de 20 pesetas	29'50
Oro pequeño	23'50

CAMBIOS

Paris vista	31'00
Londres vista	33'00

CUPONES

Vencimiento Octubre 1898

Cubas 1886 y 1890	6'50
Exterior	2'00
Interior y Amortizable	5'00

NOTICIAS TELEGRAFICAS

Madrid 28.
A primera hora celebróse anoche la anunciada consulta de los médicos que asisten al señor Sagasta.

Al salir los facultativos, han dicho que en opinión de todos esta acordado que el enfermo ha experimentado una notable mejoría.

El doctor Huertas ha dicho: «El enfermo espectora bien, habiendo desaparecido en los esputos las partículas sanguinolentas.»

Salvo complicaciones no esperadas, pero que siempre son de temer, teniendo en cuenta el caracter de la dolencia y la avanzada edad del paciente, espérase que la mejoría se acentuará y que podrá considerarse el señor Sagasta fuera de todo peligro aunque sujeto a una convalecencia algo pesada.

Anoche los médicos han revelado alguna inquietud por efecto de la crudeza del tiempo.

Hace un frío seco, viento del Guadarrama, y esta circunstancia, en el sexto día de la afección pulmonar, es para despertar algún recelo, aunque como ya dejamos dicho, de no surgir complicaciones, el enfermo avanza en mejoría.

—Hoy publica la «Gaceta» una disposición declarando en situación de cuartel a varios altos jefes del ejército, recientemente repatriados de Cuba.

—El Español, se ocupa anoche del anunciado Congreso popular catalánista, y, despues de ensalzar la idea, dice que es necesario llevar la vida nacional desde el centro a los extremos de la Peninsula.

El medio mejor sería; dice el colega el Parlamento nacional, pero como las funciones legislativas duran poco, de aqui que cuando estas enmundecen se haga necesario que hablen otros.

¿Cómo no ha de llamar la atención añade, ese Congreso que se anuncia, dado el desarrollo que va tomando la descentralización, las circunstancias por que atravesamos y teniendo en cuenta además el hecho de que «nadie hace nada?»

Es preciso, por consiguiente, termina diciendo organizarse contra la peor de las monarquías, contra la peor de las repúblicas y contra el enemigo mayor del país, que es, aun dudarlo, la maceión del poder y la holganza de país.

—En el Ministerio de la Guerra se ha recibido un telegrama del general Jimenez Castellanos, anunciando la salida de los siguientes vapores con repatriados:

De la Habana para Barcelona, el vapor «Alfonso XIII» con seis jefes, veintinueve oficiales y mil setecientos treinta individuos de tropa, pertenecientes al regimiento de Cantabria y al primer batallón de zapadores-minadores.

De la Habana ha salido también para Cadiz el vapor «Hapsburg», conduciendo treinta y dos jefes, ciento cuarenta y ocho oficiales y mil ciento setenta y nueve individuos de tropa pertenecientes al regimiento de Tarifa y a otros varios cuerpos.

Teatro Principal

Función para mañana jueves
Las zarzuelas en un acto
LOS COCINEROS, LA GUARDIA AMARILLA (Estreno) y **EL SANTO DE LA ISIDRA,**
A las ocho y media.
Imprenta de EL CORREO DE GERONA

El duque de Harringford se figuró que esta carta bastaría para convencer a Esther, y que como era natural, no desearía poseer un caballo que un ginete y cazador tan acreditado como lord Wallace se negaba a montar.

El duque se echó la carta al bolsillo.

Mandó enganchar su tilbury y se dirigió sin perder ni un instante a la elegante y coquetona casita de May Fair.

Al ver al duque lanzó un grito de alegría.

Cuando levantó la cabeza para mirarle sin abandonar las flores que tenía entre manos.

—¡El triunfo es mío!

¡Herradura del diablo es mío!

—Nada de eso queri la Esther pero...

—Pero ¿qué?—interrumpió la judía.

—¿Por ventura no os dije que no os presentaseis ante mí sino para decirme que ese caballo era mío?

—Es muy cierto, querida mía.

Esther leyó la carta y la estrujó entre sus manos con un gesto de soberano desdén.

—¡Bueno!—exclamó.

—Y como es natural, habréis respondido que insistíais en comprar ese caballo.

—¡Bah!

—¡Está ya bien visto que todos los hombres sois muy cobardes, a pesar de todas vuestras pretensiones y acciones hacia los ejercicios del sport.

Un caballo tiene el caracter un poco vivo y hasta es da miedo montar.

Creedme, me despreciaría a mí misma por si por un instante sintiese semejante cobardía.

Escribid inmediatamente a lord Wallace que os venda a Herradura de Diablo por el precio que le acomode.

Vuestro perdón es condicional.

—Tengo que pedir un favor.

—¿Existe acaso en el mundo una cosa que me pidáis y no esté dispuesta a concederos?

—Es natural que nó.

Por muy extraño que pueda parecer, el duque respetaba a aquella mujer voluntariosa y antojadiza.

Esther respondió con el aire de una emperatriz.

Su caracter despotico, su insolencia y orgullo, hacían que se inclinase a sus pies hasta tocar el polvo con la frente.

Esther le permitió que cogiese su hermosa mano adornada con sortijas de gran valer con una condescendencia soberana.

—Venid, Vincent, seamos amigos,—le dijo,—me aburre ver la triste figura que haceis en vuestro palco.

No sé quienes son esas personas a las que gusta colocar una cabeza de muerto en la mesa de sus festines para recordar a cada instante que son mortales.

—No, no es verdad eso.

No pensamos ya en estas cosas.

—Creo que no os negareis a concederme cuanto esté a vuestro alcance, verdad?

—Os aseguro querida Esther, que si la cosa está en los límites de lo posible, está hecho desde luego.

—¡Oh!

Se trata de la cosa más sencilla del mundo, y no hay más que obrar con habilidad.

Sabéis cuan aficionada soy a la equitación y con cuanta impaciencia espero llegue la época de las grandes cacerías.

Debo ir al condado de Barks para gozar de las alegrías de una loca carrera a través de los campos.

Aquellos campos Eliseos.

EL CORREO de GERONA

DIARIO INDEPENDIENTE, DE AVISOS Y NOTICIAS, ILUSTRADO Y DEFENSOR DE LOS INTERESES MORALES Y MATERIALES DE LA PROVINCIA.

Precios de suscripción

En una a mes.

1'50 pesetas

Provincias trimestre.

5

Ultramar y Extranjero.

15

Se admiten esquelas mortuorias y de funerales para la primera pagina hasta las dos de la tarde y para la segunda y tercera, hasta las seis.

»Pues bien, hace algunos días que el capitán Angus Harding estaba aquí en el salón de descanso hablando con entusiasmo de un magnífico caballo que debían vender al día siguiente á las dos en el Tattersall (1).

»—Es un caballo hermosísimo,—decía,—con el pelo de un alazán, sin uno solo blanco, de una velocidad extraordinaria en la carrera, si bien tiene un defecto.

El único y propio de todos los alazanes, el ser un poco demasiado caprichoso.

—¡Pobre capitán!
Siempre está a la última pregunta.

¡Pobre Júpiter!
La judía también se rió con toda su alma, aquella noche estaba de buen humor.

—Como podeis suponer es muy natural.

»No dije nada a nadie,
Pero resolví enviar mi groom al tattersall con orden de comprar a...

Herradura del Diablo.

Equivoco la hora de la venta.
A la una y media habían vendido ese caballo en setecientas guineas ó mas.

¿Hase visto alguna vez suceso mas enojoso?
—Si, teneis razón, es un contratiempo.

—¡Resabios!
¡Mal caracter!

¡Acaso creisteis que me asustó alguna vez el caracter de un animal!

(1) Especie de mercado de caballos que se venden estos con ciertas formalidades.

Al día siguiente escribió a lord Bothwell Wallace, dirigiéndole mil guineas por el caballo que había comprado la víspera en setecientas en el tattersall.

El duque creyó que lord Bothwell le enviaba una negativa rotunda, pero la respuesta que recibió no tenía ninguna de estas condiciones.

Lord Wallace decía únicamente lo que sigue:

»Querido duque:

»Hubiera tenido mucho gusto en vender a Herradura del Diablo por el mismo precio que me costó, pero en modo alguno me permite mi conciencia enajenar tratándose de una señora.

»Tanto mi picador principal como yo hemos intentado probarle y nos hemos convencido de que es muy difícil encontrar otro igual.

»Es un animal incorregible, y por muy buenos que sean los bocados que con él se empleen, tarda muy poco rato en librarse de ellos.

»Ese caballo tiene tantos resabios, que me importa muy poco no guardarlo en mis cuadras á pesar de su hermosa apariencia.

»Pienso volverlo a mandar al tattersall ó lo entregaré a cualquier precio a un chalan.

»Pero jamás daré mi consentimiento para que lo monte un hermosa señora.

»Sabeis que es aprecia vuestro amigo,

»Wallace.»